[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKYMCHTAallUN 00 AYKIIUOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas MockoBckasi, 26
ApeHpatop: -—-

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 606.2

PacuyeTHas nnowagb: 347.2

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =61483 *43/606.2 = 4361.22
Am = 4361.22*0.012 = 52.33

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 7 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =28908 *43/606.2 = 2050.55
Pn (Bbilwe nogsana) = 2050.55*1.0*1.2*7 = 17224.62

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.33 + 1536 + 17224.62 ) * 434 /1000 = 8164.82
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 8164.82 * 347.20 = 2834825.52

KBapTanbHbIn nnatex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 708706.38 + 141741.28
Btopoi nnatex : (25%) 708706.38 + 141741.28
TpeTtuit nnaTex : (25%) 708706.38 + 141741.28
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 708706.38 + 141741.28

Wtoro Ann : 283482552 + 566965.12 3401790.64



